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Kerkproeverij op zondag 29 september 2019
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September is een drukke maand in de kerken. Startzondag (15.09), Vredeszondag (22.09), Kerkproeverij (29.09). Iedere kerkelijke gemeente maakt daarbij haar eigen keuzes (lees verder).

In ‘De Ontmoeting’ kiest men in eerste instantie voor de Startzondag al noemt men die anders, namelijk Gemeentezondag. Ook kiest men voor een andere datum. 

Ik begrijp die keuze want kiezen voor bijvoorbeeld de Kerkproeverij is best een lastige. Ga er maar aanstaan om iemand uit je omgeving (goede vrienden of buren) uit te nodigen met je mee te gaan om een viering bij te wonen. ‘Houd de uitnodiging luchtig, vrijblijvend’, is het advies van het landelijk dienstencentrum. ‘Zou het je wat lijken om een keer mee te gaan naar mijn kerk? Ik zou het in ieder geval leuk vinden. Deze zondag is speciaal voor gasten’, is de aanbevolen aanpak.

Ik vind het een moeilijke opdracht want misschien vrees ik wel dat de viering die mijn vrienden / buren meemaken hen weinig te bieden heeft of vergis ik me daarin? Ik vind het veel makkelijker om iemand uit te nodigen mee te gaan naar een film, een concert of een toneelvoorstelling. Ook beveel ik zonder aarzeling een boek aan dat ik net gelezen heb maar een kerkelijke viering daar moet ik wel twee keer over nadenken. Mijn vrienden kijken met nu al met verwondering aan: ‘Ga jij nog naar een kerk?’ Naar een uitvaartdienst of een huwelijksdienst gaan ze uit vriendschappelijke verbondenheid wel mee maar verder? Eigenlijk is de kerk en wat je daar beleeft geen gespreksonderwerp. Kortom, ik vind het wel net zo rustig dat ‘De Ontmoeting’ het bij een Gemeentezondag houdt en dat men niet over een Kerkproeverij begint.  
